

牢记嘱把再出发

奋力开创新局面

四川省供销社召开新任职领导干部集体廉政谈话会

□本报记者 胡斌 / 文 实习记者 冯庄 / 图



2月6日,四川省供销社召开新任职领导干部集体廉政谈话会。 省社党组书记、理事会主任蔡邦银 出席会议并讲话。省社党组副书记、 监事会主任肖小余,省纪委监委驻 省乡村振兴局纪检监察组副组长周 绍金参加会议。会议由省社党组成 员、机关党委书记李先明主持。

周绍金从"廉政""因果""平安" 等方面对新任职领导干部进行了廉 政谈话,教育引导所有新任职干部 要保持初心使命,对党绝对忠诚,做 到秉公履职,不断深化作风建设,净化社会交往,强化自我监督约束,注重家风家教,始终牢记中央提出的领导干部必须讲党性、重品行、作表率的要求,从抓思想做起,带头严明纪律,筑牢拒腐防变的思想道德防线。

蔡邦银在讲话中指出,开展新 任职领导干部集体廉政谈话是党 内的一项重要制度安排,也是省社 全面落实习近平总书记关于党的 自我革命的重要思想和中纪委二 十届三次全会、省纪委十二届三次 全会精神的具体举措,对推动全面 从严治党、从严治社、从严治企走 深走实,引导全省供销社系统干部 践行"五讲""五新"具有十分重要 的意义。

随后,蔡邦银从四个方面对新 任职领导干部提出要求: 一是要坚 持政治上从严,真正做到对党忠诚、 立场坚定。要对党忠诚,带头深刻领 悟"两个确立"的决定性意义,增强 "四个意识"、坚定"四个自信"、做到 "两个维护";要对人民忠诚,坚持以 人民为中心的发展理念, 千方百计 为群众排忧解难;要对事业忠诚,按 照"六个一"工作总思路,既抓好当 前,又着眼长远,切实做到担当干 事、激情干事、创新干事。二是要坚 持学习上从严,真正做到常学深学、 善学善谋。要养成自觉学习的习惯, 主动学理论、学政策、学业务、学方 法,不断提高工作能力和领导水平; 要当好带头学习的表率,把学习作 为一种政治自觉、精神追求和一种 生活方式,真正做到学一行、专一 行、精一行;要成为学以致用的典 范,着眼于四川供销事业新的实践 和发展,把学习成果转化为谋划工 作的思路、推动落实的措施。三是要

坚持履职上从严,真正做到担责尽 责、苦干实干。要带头担当干事,敢 于知难而进、迎难而上,用发展的办 法解决问题;要带头团结干事,把心 思和精力集中到冲刺目标任务上 来,做到工作上同心同力、落实上同 步同频;要带头奋勇争先,树牢标杆 意识,在争一流、作表率上再加压、 再奋进。四是要坚持自律上从严,真 正做到廉洁自守、弘扬正气。要修身 律己,强化自我监督,加强自我约 束,自觉筑牢拒腐防变的防线;要严 以用权,严格按照法律规定的权限、 程序和责任行使权力,清清白白做 人、干干净净做事;要守牢底线,带 头认真落实中央八项规定精神,驰 而不息纠正"四风",注重个人政治 品德、职业道德、社会公德、家庭美 德修养。

会上,7位同志作为新任职领导干部代表作了表态发言,一致表示将在今后工作中进一步增强政治定力,知责担责履责,知规知纪知止,主动接受监督,带头做奋勇担当、修身律己的表率,持续推动供销社各项工作取得实效。

省社相关处室负责同志及省纪 委监委驻省乡村振兴局纪检监察组 相关同志列席会议。

重庆市供销合作总社召开 迎春座谈会

龙年新春佳节将至。近日,重庆市供销合作总社党委召开机 关离退休老同志迎春座谈会,向 老同志通报市供销合作社 2023 年工作情况和 2024 年工作思路, 听取大家的意见建议,与老同志 共商发展、共话明天。

重庆市社党委书记李洪义通报 2023 年市供销合作社工作情况和 2024 年工作思路并讲话。市社领导魏大学主持会议。市社领导班子全体成员出席会议。市社老领导邓海福、廖洁泉、李廷贵等代表老同志发言。

李洪义代表市社党委向参加 座谈会的老同志和市供销合作社 系统全体老干部致以新春的祝福 和节日的问候。李洪义说,过去 的一年,市供销合作社深入学习 贯彻党的二十大精神,认真落实 下委六届二次、三次、四次全会部 署,扎实开展主题教育,牢牢把握 高质量发展这个首要任务,持型 高质量全市"三农"工作大局,持型升级稳步推进,为农服务模式逐转 级稳步推进,为农服务模式逐转 完善、服务领域不断拓展、服务能 力持续提升,重庆市供销合作总 社再次荣获全国供销社系统综合 业绩考核省级优胜单位一等奖。 重庆供销事业取得的一切成就, 都离不开老同志们长期以来付出 的艰苦努力、作出的重要贡献、奠 定的坚实基础,我们将始终铭记, 接续奋斗,砥砺前进,再创辉煌。

邓海福、廖洁泉、李廷贵等老同志代表在发言中对市供销合作社 2023 年取得的各项成绩感到由衷地欣慰和高兴,对市社党委工作给予了高度评价。老同志们纷纷表示,市社党委对老同志关心到位、工作暖心,感谢市社党委对老同志的关心和关怀,将不忘初心,保持本色,持续为供销合作事业加油鼓劲、增光添彩、凝心聚力,共铸供销合作事业发展新的

出席座谈会的老同志还有何健、李仕海、刘忠诚、万仲成等 50余人。市社机关处室、离退休中心负责人参加了座谈会。

春节前夕,重庆市供销合作总社领导班子成员分别带队走访慰问市社系统离休老同志、建初干部、老领导、生活困难老党员、患重病人员和劳动模范代表等,把党组织的关心关怀送上家门。

□」。 淪讯

采冬藕 迎新年

2月6日,在四川省阆中市,莲藕种植专业户高天红忙着在藕塘采挖莲藕,准备运往市场销售,满足市民餐桌需求。据了解,随着春节临近,节日市场愈发活跃,冬藕能比平常卖到更好的价格。

特约记者 王玉贵 摄





给农民的新年专"薯"幸福

过了立春就是年。这些天,河北 省沙河市上申庄村的村民在村西的 红薯窖内加班加点分拣红薯,准备 趁年前卖个好价,过个舒心年。

订单农业不愁销

砖制的拱形红薯窖内, 共有 16 个储存仓。每个储存仓根据红薯品种 的不同,控制在适当的温度、湿度。在 红薯窖墙面上,仓门口供销合作社标 识与"邢供天下"字样清晰可见。

走进仓内,村民们正在有序分拣、打包,地面上礼盒装、散装的红薯摆放整齐。"不同品级、包装的红薯将销往不同地方。年前走货量大,忙的时候要加班到晚上八九点,现在装的 2500 斤红薯是来自邢台市供销合作社的订单。"村民申伟肖一边向记者介绍,另一边手上的分拣动作不停。

去年,上申庄村在金稼园种植家庭农场的组织下种了1000亩优质红薯,由农场统一供苗、统一供肥、统一管理、统一收购,当年红薯就实现了大丰收。"以前我们自己种,亩产也就两三千斤,跟着农场种植最低亩产6000斤。"谈起变化,村

民申朋杰感慨地说,"如今,农场'手把手'教我们种红薯,浇水也用上了滴灌等新技术,外出打工还不如在家里种点儿地。"

以前因为市场供大于求,导致红薯价格上不去,让薯农苦不堪言。今年,邢台市供销合作社主动把新春订单送上了门。

"今年种了 50 亩红薯,还有六七千斤红薯储存在合作社的红薯窖里,供销合作社收购比市面上每斤多 0.1 元,年前能全部卖完!"申朋杰言语中透露着喜悦。

下午 4 点,标着邢台供销集采 集配字样的物流车停在上申庄村红 薯窖前,这些红薯将被运往位于邢 台市区内的 23 家供销合作社生鲜 便利店,供应春节消费市场。

金稼园种植家庭农场总经理申 巧英说,供销合作社与农场合作,包 销今年所有的红薯,大部分红薯在 地头就被收购了,还有部分红薯储 存在窖内,准备春节期间错峰上市 销售。

红薯成为走俏年货

早上8点,位于邢台市守敬路

的供销便利店"邢供 0001 号店"开始营业。上申庄村的"哈密"红薯,一上架就受到了市民的欢迎。"这种白瓤地瓜,香甜软糯,特别适合过年吃。"另一边,在供销合作社名优特产品店内,市民拿着工会发的自提券,排起了长队。今年,红薯礼盒成为各企事业单位工会年货的新选择。不仅如此,在邢台供销年货大集金稼园种植家庭农场摊位上,阵阵烤红薯香引来不少消费者。大家一边品尝,一边购买,红薯成为热销年货。

"窖藏红薯销售时间长,临近年 关,价格上涨,能为农户创造更多收益。"邢台市供销合作社电商公司总 经理魏雪蕊介绍,"通过供销合作社 现有的便利店、团餐、特产店等渠道 销售,农民不用再愁红薯卖不出 去。"

"2024年,邢台市供销合作社系统计划开设35家供销便利店,充分畅通农产品上行渠道。"邢台市供销合作社主任王永伟说。

过了冬季,上申庄村新一季红 薯将开始种植,村民申朋杰新年愿 望就是多种些红薯、多挣点钱,让 家人过上幸福生活。金稼园种植家 庭农场总经理申巧英希望今年农场能扩大种植面积,带动更多农民增收致富,过上专"薯"幸福生活。

记者手记

春节市场农产品热卖,不仅鼓 了农民钱包,让农民过个舒心年,还 为来年农产品生产增添了信心。河 北省邢台市供销合作社系统通过与 种养合作社、家庭农场等合作,与小 农户密切联结,将种植技术、销售渠 道、市场信息等送到农户手中,不仅 让小农户享受到技术创新、农业社 会化服务带来的好处, 也减少了市 场波动、经济下行给农户带来的影 响。特别是在农产品上行渠道建设 上, 邢台市社开设23家供销合作社 便利店、生鲜店、名优特产店等,构 建了市级农产品销售网络体系;培 育"邢供天下"等农产品区域公用品 牌,壮大供销电商销售联盟,引领带 动全市农产品网络化标准化品牌化 销售,推进线上线下融合发展,形成 网上交易、仓储物流、终端配送一体 化经营,将更多邢台市农产品卖向 全国,助力农民增收致富。

屈藤彦

春节将至,岁寒情暖。连日 全区专合组织发展的意见和建来,四川省德阳市旌阳区供销社 议,同时,叮嘱他们保重身体,过领导班子及行业工会相关负责人 一个欢乐、祥和、健康的新年。

新春送温暖 浓浓供销情

领导班子及行业工会相关负责人带着浓浓的敬意和关爱之情,兵分几路走访慰问生活困难党员、企业军转干部、行业工会困难职工,为他们送去党的关心和温暖,并致以新春的祝福和诚挚的问候。 每到一处,旌阳区供销社领导都与困难党员、企业军转干部、

困难职工亲切交谈,详细了解他

们的日常生活、健康状况等,认真

听取他们对供销合作事业发展和

□廖海燕 本报记者 李鹏飞

此次春节走访慰问活动,让 困难党员、企业军转干部、困难职 工们切实感受到了组织的关心和 爱护。老干部们纷纷表示,一定会 继续发挥余热,关心关注旌阳区 供销合作事业的发展。今后,旌阳 区供销社将一如既往用心用情做 好服务保障工作,尽心尽力为机 关退休老干部、老党员、企业军转

干部、行业工会职工排忧解难,不

断提升他们的获得感、幸福感。

综付市高柏村供销社: 欢天喜地分红季 群众增收笑开颜

□本报记者 高明山 李鹏飞

2月5日,四川省绵竹市汉 旺镇高柏村供销社举行分红大 会。高柏村供销社的社员们个个 心里暖洋洋的。

高柏村供销社于2021年10月成立,是绵竹市"三社融合"改革试点之一。自供销社成立以来,已承揽本村公厕修建、毛林堰沟渠修建、成兰铁路沟渠优化工程等多个乡村振兴小型基础设施项目;同时购入大疆T30型无人机3台,成立了无人机植保飞防队,配备拖拉机1台、收割机1台、秸秆打包机1台等,拥有耕、种、防一体化服务能力。2023年高柏村供销社飞防队开展飞防植保服务20000亩,全年用工人数100人左右,仅飞防队就实现经营收入40全万元

40余万元。 分红大会上,供销社负责 人、村党支部书记兼村委会主 任马从荣宣读了高柏村供销社 2023年度财务收支报告,汇报 了合作社 2023年度经营情况及 分红方案,为社员代表发放了 分红金。2023年高柏村供销社 营收 140余万元,利润 22万余 元,此次分红大会共分红 15余 万元,社员根据持股比例分得 相应的现金。

会后,社员们有序地签字、按 手印、领取"大红包",边笑边数着 那份属于自己的"收成",大家的 心里都乐开了花。

"下一步,我们将持续发挥供销社的引领作用,做好'三社融合'发展工作,把发展壮大村级基层社作为发展的重中之重,突出供销引领、带动群众人社、抓好规范提升,确保集体稳定收益、群众得到实惠。"绵竹市供销社监事会主任唐浩说道。